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4_E3_80_8A_c43_68343.htm 一、单项选择题 1、A为水果加工

企业（属一般纳税企业），现购入水果2 000公斤，价款2 000

元，增值税扣税率为10%，挑选整理费160.2元，合理损耗20

公斤。则该批水果的单位成本为（ ）元。 A、约0.99 B、0.99

C、1 D、约l.09 2、对于单步骤、大批量生产的企业，通常采

用下列方法计算产品成本（ ）。 A、品种法 B分批法 C、分

步法 D、个别认定法 3、对于现金存入银行的业务，会计人员

应根据原始凭证编制（ ）。 A、付款凭证 B、收款凭证 C、

转账凭证 D、汇总记账凭证 4、公司委托公司发行股票 1000

万股．每股面值1元，每股发行价格7元，向证券公司支付佣

金120万元，发行股票冻结期间的收入为100万元。该公司应

贷记“资本公积－股本溢价”科目的金额为（ ）万元。 A

、1000 B、5780 C、5980 D、6000 5、会计期间终了，为了结

平收入和支出等账户，计算并结转成本、利润等，由会计人

员根据会计账簿记录整理制作的原始凭证为（ ）。 A、转账

业务凭证 B、成本费用凭证 C、购销业务凭证 D、固定资产业

务凭证 6、某企业“生产成本”科目的期初余额为20万元，本

期为生产产品发生直接材料费用100万元，直接人工费用50万

元，制造费用60 万元，企业行政费用50万元，本期结转完工

产品成本为200万元。假定该企业只生产一种产品，期末“生

产成本”科目的余额为（ ）万元。 A、10 B、20 C、30 D、55

7、某企业期末“工程物资”科目的余额为100万元，“分期

收款发出”科目的余额为50万元，“原材料”科目的金额



为200万元，“材料成本差异”科目的借方余额为5万元。假

定不考虑其他因素，该企业资产负债表中“存货”项目的金

额为（ ）万元。 A、 245 B、 255 C、 345 D、 355 8、某企业

试开发一项新配方，发生各种开发费用8万元。开发成功后专

利权时，发生费及注册费等1.5万元，另发生广告费1万元。该

项专利权的入账价值为（ ）万元。 A、 1.5 B、2.5 C、 9.5 D、

10.5 9、企业2005年8月 1日从银行借入期限为2年（2007年8月

1日到期）的借款 1000万元，年利率6%，到期一次还本付息

，如果企业只有该笔银行借款，则2005年12月31日在资产负

债表中应列示为（ ）。 A、长期借款1025万元 B短期借款1025

万元 C、一年内到期的长期负债1120万元 D、一年内到期的

长期负债1120万元 10．企业接受投资者投入一台需要安装才

能使用的生产设备，同类设备的市场价格为10000元，安装领

用自产库存商品一批（成本为5000元，计税价格 6000元，增

值税率17%），支付人工成本2000元，则企业应借记“固定资

产”（ ）元。 A、 10000 B、 17 000 C、 17 850 D、 18 020 11、

企业通过“长期待摊费用”科目所归集的筹建期间发生的费

用，其正确的摊销方法是（ ）。 A、自生产经营当月起5年内

平均摊销 B、自生产经营次月起5年内平均摊销 C、自生产经

营当月起一次计入当期损益 D、自生产经营次月起一次计入

当期损益 12．企业在按完工百分地法核算收入和费用时，如

果“劳务成本”（或“主营业务成本”）科目在期末出现余

额，应并入资产负债表中（ ）项目。 A．存货 B．递延借项

C、待摊费用 Ｄ．应收账款 13、企业自销应税产品计算出的

应交资源税，应计入（ ）。 A、制造费用 B、生产成本C．主

营业务成本 D．主营业务税金及附加 14、如果企业在 1月 16



日销售商品 1000件，单价20元，给予10％的商业折扣，增值

税税率17%,代垫包装费200元，代垫运杂费300元，付款条件

为： 2／10 l／20－－ n／30”，且客户已于2月 5日接条件付

款，则按照现行制度，企业在1月 16日应贷记“主营业务收入

”（ ）元。 A、18000 B、18130 C、18 315 D、18500 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


